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I. Κατάσταση Χρηματοοικονομικής Θέσης 

(ποσά σε Ευρώ)     

ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ     ΣΗΜΕΙΩΣΗ    2024 

     

 Κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία          

 Λοιπές απαιτήσεις     3.1    2.492 

 Ταμειακά διαθέσιμα και ταμειακά ισοδύναμα     3.2    994.011 

        996.503 

 Σύνολο περιουσιακών στοιχείων        996.503 

          

 Ίδια κεφάλαια          

 Μετοχικό κεφάλαιο     3.3    1.000.000 

 Ζημίες εις νέο         (16.042) 

 Σύνολο ιδίων κεφαλαίων         983.958 

          

          

 Τρέχουσες υποχρεώσεις          

 Εμπορικές και άλλες τρέχουσες υποχρεώσεις      3.4    12.545 

 Σύνολο τρεχουσών υποχρεώσεων        12.545 

 Σύνολο υποχρεώσεων         12.545 

          

 Σύνολο ιδιών κεφαλαίων  και υποχρεώσεων        996.503 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Οι συνοδευτικές σημειώσεις στις σελίδες 7 έως 15 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των Χρηματοοικονομικών  

Καταστάσεων. 
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II. Κατάσταση Συνολικών Εσόδων 

(ποσά σε Ευρώ)     ΣΗΜΕΙΩΣΗ    29/3/2024 – 31/12/2024   

            

 Έσοδα πωλήσεων         -   

 Κόστος πωληθέντων        -   

 Μικτό κέρδος        -   

 Έξοδα διοίκησης     3.5   (12.369)   

Λειτουργικό αποτέλεσμα        (12.369)   

 Χρηματοοικονομικά έξοδα    3.6   (3.673)   

 Ζημιές χρήσεως προ φόρων        (16.042)   

 Φόρος εισοδήματος        -   

 Ζημίες χρήσεως μετά από φόρους        (16.042)   

 Ζημίες μετά από φόρους        (16.042)   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Οι συνοδευτικές σημειώσεις στις σελίδες 7 έως 15 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των Χρηματοοικονομικών  

Καταστάσεων.
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III. Κατάσταση Μεταβολών Ιδίων Κεφαλαίων 

(ποσά σε Ευρώ)             

    

Μετοχικό 

κεφάλαιο 
 

Αποτελέσματα 

εις νέον 
 Σύνολο 

              

Καταβληθέν μετοχικό κεφάλαιο 29.3.2024 (*)   1.000.000   -   
1.000.00

0 

Συνολικά ζημιές μετά από φόρους της χρήσης    -   (16.042)   (16.042) 

Υπόλοιπο των ιδίων κεφαλαίων κατά την 

31.12.2024   1.000.000   (16.042)   983.958 

              

(*) Ημερομηνία σύστασης της Εταιρείας 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Οι συνοδευτικές σημειώσεις στις 7 έως 15 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των Χρηματοοικονομικών  

Καταστάσεων. 
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IV. Κατάσταση Ταμειακών Ροών 

(ποσά σε Ευρώ)   

    29/3/2024 – 31/12/2024 

Κέρδη χρήσης προ φόρων    (16.042) 

Πλέον / (μείον) προσαρμογές για :     

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα   3.673 

Πλέον/μείον προσαρμογές για μεταβολές λογαριασμών κεφαλαίου 

κίνησης ή που σχετίζονται με τις λειτουργικές δραστηριότητες   

  

Μείωση / (Aύξηση) λοιπών λογαριασμών κυκλοφορούντος ενεργητικού    
(2.492) 

(Μείωση)/ Aύξηση  υποχρεώσεων (πλην τραπεζών )   12.547 

Μείον:     

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβλημένα   (3.673) 

Καθαρές ταμειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες    (5.987) 

      

Ταμειακές Ροές από Επενδυτικές Δραστηριότητες     

Καθαρές ταμειακές ροές από επενδυτικές δραστηριότητες   - 

      

Ταμειακές ροές από χρηματοδοτικές δραστηριότητες     

Καταβληθέν μετοχικό κεφάλαιο   1.000.000 

Καθαρές ταμειακές ροές από χρηματοδοτικές δραστηριότητες   1.000.000 

      

Καθαρή μεταβολή στα ταμειακά διαθέσιμα και ταμειακά ισοδύναμα 

χρήσης   
994.011 

      

Ταμειακά διαθέσιμα και ταμειακά ισοδύναμα στις 29.3.2024   - 

      

Ταμειακά διαθέσιμα και ταμειακά ισοδύναμα λήξης χρήσης   994.011 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Οι συνοδευτικές σημειώσεις στις σελίδες 7 έως 15 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των Χρηματοοικονομικών  

Καταστάσεων. 
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V. Σημειώσεις επί των Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων 

 

1. Πληροφορίες για την Εταιρεία 

1.1. Γενικές πληροφορίες 

Η ΜΑΡΙΝΑ ΠΥΛΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ ΣΚΟΠΟΥ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ  (η Εταιρεία) συστάθηκε στις 29 Μαρτίου 

2024 με σκοπό την παροχή  υπηρεσιών τουριστικών λιμανιών (μαρίνες). Οι κύριοι μέτοχοι της Εταιρείας είναι 

η «D MARINAS HELLAS MON. A.E.» (70%) και «ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ Α.Ε.» 

(30%).  Η καταστατική έδρα της Εταιρείας είναι στο Λιμάνι Ζέας Πειραιά και έχει λάβει Αρ Μητρώου ΓΕΜΗ 

176411207000. 

Οι Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις της χρήσης που έληξε την 31 Δεκεμβρίου 2024 εγκρίθηκαν από το 

Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας την 30  Σεπτεμβρίου 2025 και έχουν δημοσιοποιηθεί με την ανάρτησή τους 

στο διαδίκτυο, στη διεύθυνση.  Καθώς η Εταιρεία συστάθηκε στις 29 Μαρτίου 2024, δεν παρέχονται συγκριτικά 

στοιχεία προηγούμενης περιόδου. 

1.2. Φύση δραστηριοτήτων  

Η Εταιρεία δραστηριοποιείται στην παροχή υπηρεσιών και διαχείρισης τουριστικών λιμένων (Μαρινών) καθώς 
και υπηρεσίες ελλιμενισμού και άλλες σχετικές υπηρεσίες.  Συγκεκριμένα  ο σκοπός της Εταιρείας είναι η 

εκτέλεση και η εκπλήρωση της Σύμβασης Παραχώρησης η οποία θα υπογραφεί με το Ταμείο Αξιοποίησης 

Ιδιωτικής Περιουσίας του Ελληνικού Δημοσίου Ανώνυμη Εταιρία (ΤΑΙΠΕΔ) για την παραχώρηση υπηρεσιών 

λειτουργίας λιμένος (Μαρίνας) και του δικαιώματος χρήσης, λειτουργίας, διαχείρισης και εκμετάλλευσης των 

κινητών και/ή ακινήτων περιουσιακών στοιχείων εντός της χερσαίας και/ή της θαλάσσιας ζώνης της Μαρίνας 

Πύλου (εφεξής η «Σύμβαση Παραχώρησης») και η διενέργεια κάθε είδους εμπορικών συναλλαγών/παροχή 

υπηρεσιών που σχετίζονται άμεσα ή έμμεσα με τη Σύμβαση Παραχώρησης και τη Μαρίνα Πύλου. Ήδη την 

03.09.2024 υπεγράφη η Σύμβαση Παραχώρησης και αναμένεται η ολοκλήρωση των προϋποθέσεων για την 

παράδοση/ παραλαβή της Μαρίνας Πύλου έως το τέλος του 2025. Κατόπιν της παραλαβής της μαρίνας θα 

ξεκινήσουν οι διαδικασίες για την αδειοδότηση των έργων που θα γίνουν στην μαρίνα με σκοπό την έκδοση 

άδειας λειτουργία αυτής εντός πενταετίας από την παραλαβή. 

 

2. Βάση προετοιμασίας των Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων και ακολουθούμενες λογιστικές 

πολιτικές 

2.1. Σημείωση συμμόρφωσης  

Οι Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις της Εταιρείας. που αφορούν την πρώτη διαχειριστική περίοδο 29.03.2024 

έως 31.12.2024 έχουν συνταχθεί σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς (Δ.Π.Χ.Α.), 

όπως αυτά έχουν εκδοθεί από την Επιτροπή Διεθνών Λογιστικών Προτύπων (IASB) και  έχουν υιοθετηθεί από 

την Ευρωπαϊκή Ένωση. Πληροφορίες αναφορικά με τις σημαντικές λογιστικές πολιτικές της Εταιρείας 

παρατίθενται στη Σημείωση 2.4 ενώ πληροφορίες για αλλαγές στις σημαντικές λογιστικές πολιτικές από την 

1.1.2024 και μετά παρατίθενται στη σημείωση 2.5.  

2.2. Θέματα που σχετίζονται με τη λειτουργία της Εταιρείας ως συνεχιζόμενη δραστηριότητα  

Οι Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις της Εταιρείας έχουν συνταχθεί σύμφωνα με την αρχή της συνέχισης της 

δραστηριότητας καθώς η Εταιρεία ξεκίνησε τις δραστηριότητες της εντός της χρήσης.  

2.3. Βάση παρουσίασης και νόμισμα λειτουργίας  

Οι Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις παρουσιάζονται σε Ευρώ, το οποίο είναι το λειτουργικό νόμισμα της 

Εταιρείας.  Όλες οι χρηματοοικονομικές πληροφορίες που παρουσιάζονται σε Ευρώ έχουν στρογγυλοποιηθεί 

στην πλησιέστερη μονάδα, εκτός εάν υπάρχει σχετική διαφορετική αναφορά. Οι Χρηματοοικονομικές 

Καταστάσεις έχουν συνταχθεί με βάση την αρχή του ιστορικού κόστους.  

Διαφορές που τυχόν παρουσιάζονται μεταξύ των κονδυλίων στις οικονομικές καταστάσεις και των αντίστοιχων 

κονδυλίων στις σημειώσεις οφείλονται σε στρογγυλοποιήσεις.   
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2.4. Σημαντικές λογιστικές πολιτικές  

Οι κυριότερες λογιστικές πολιτικές που χρησιμοποιήθηκαν για την προετοιμασία και παρουσίαση αυτών των 

Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων επεξηγούνται παρακάτω. 

2.4.1. Χρηματοοικονομικά έξοδα 

Τα Χρηματοοικονομικά Έξοδα περιλαμβάνουν έξοδα εγγυητικών επιστολών. 

2.4.2. Αναγνώριση εξόδων 

Τα έξοδα αναγνωρίζονται στα αποτελέσματα σε δουλευμένη βάση.  

2.5. Νέα πρότυπα, αναθεωρήσεις, τροποποιήσεις προτύπων και διερμηνείες 

2.5.1. Αλλαγές λογιστικών πολιτικών και γνωστοποιήσεις.  

Πρότυπα/τροποποιήσεις που είναι εφαρμόσιμα και έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση  

Τα νέα ΔΠΧΑ και οι τροποποιήσεις των ΔΠΧΑ που υιοθετήθηκαν  στις λογιστικές πολιτικές της Εταιρείας 

κατά την ίδρυσή της. 

ΔΛΠ 1 «(Τροποποίηση) «Ταξινόμηση υποχρεώσεων ως βραχυπρόθεσμες ή μακροπρόθεσμες)» 

Τον Ιανουάριο του 2020, το IASB προέβη στην έκδοση τροποποιήσεων στο ΔΛΠ 1 που επηρεάζουν τις 

απαιτήσεις για την παρουσίαση των υποχρεώσεων. Συγκεκριμένα, οι τροποποιήσεις αποσαφηνίζουν ένα από τα 

κριτήρια ταξινόμησης μιας υποχρέωσης ως μακροπρόθεσμη, την απαίτηση για μία οντότητα να έχει το δικαίωμα 

να αναβάλει τον διακανονισμό της υποχρέωσης για τουλάχιστον 12 μήνες μετά την περίοδο αναφοράς. Οι 

τροποποιήσεις περιλαμβάνουν μεταξύ άλλων αποσαφήνιση ότι το δικαίωμα μίας οντότητας για αναβολή του 

διακανονισμού θα πρέπει να υφίσταται κατά την ημερομηνία αναφοράς και ότι η ταξινόμηση της υποχρέωσης 

δεν επηρεάζεται από τις προθέσεις ή προσδοκίες της διοίκησης σχετικά με την εξάσκηση του δικαιώματος 

αναβολής του διακανονισμού. 

 Επιπλέον, τον Οκτώβριο  του 2022, το IASB προέβη στην έκδοση μίας τροποποίησης προκειμένου να 

αποσαφηνίσει την ταξινόμηση δανειακών υποχρεώσεων που έχουν χρηματοοικονομικές ρήτρες και 
περιλαμβάνει νέες απαιτήσεις γνωστοποιήσεων για μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις υποκείμενες σε μελλοντικές 

ρήτρες δανείων. 

ΔΛΠ 7 «(Τροποποίηση) «Κατάσταση ταμειακών ροών» και ΔΠΧΑ 7 (Τροποποίηση) 

«Χρηματοοικονομικά μέσα: Γνωστοποιήσεις)» 

Τον Μάιο του 2023 το IASB προέβη σε έκδοση τροποποιήσεων στο ΔΛΠ 7 και στο ΔΠΧΑ 7 αναφορικά με 

επιπλέον γνωστοποιήσεις που οι οντότητες θα πρέπει να παράσχουν για τις χρηματοοικονομικές διευθετήσεις 

των υπολοίπων των προμηθευτών τους.  

2.5.2. Νέα Πρότυπα, Διερμηνείες, αναθεωρήσεις και τροποποιήσεις υφιστάμενων Προτύπων  

Πρότυπα, Διερμηνείες, και  αναθεωρήσεις τα οποία έχουν εκδοθεί αλλά δεν έχουν εφαρμογή στην παρούσα 

χρήση και η Εταιρεία δεν τα έχει υιοθετήσει νωρίτερα.  
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2.5.2.1. Πρότυπα/τροποποιήσεις που δεν έχουν ακόμη εφαρμογή, αλλά έχουν υιοθετηθεί από την 

Ευρωπαϊκή Ένωση  

ΔΛΠ 21 (Τροποποίηση)  «Οι επιδράσεις μεταβολών των τιμών συναλλάγματος»: Έλλειψη 

Ανταλλαξιμότητας» (εφαρμόζεται στις ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 

1 Ιανουαρίου 2025)  

Τον Αύγουστο του 2023, το Διεθνές Συμβούλιο Λογιστικών Προτύπων (IASB) εξέδωσε τροποποιήσεις στο 

ΔΛΠ 21 «Οι επιδράσεις μεταβολών των τιμών συναλλάγματος» με τις οποίες απαιτείται από τις οικονομικές 

οντότητες να παρέχουν πιο χρήσιμες πληροφορίες στις οικονομικές τους καταστάσεις όταν ένα νόμισμα δεν 

μπορεί να ανταλλαχθεί σε ένα άλλο νόμισμα. Οι τροποποιήσεις περιλαμβάνουν την εισαγωγή του ορισμού της 

ανταλλαξιμότητας ενός νομίσματος και παρέχουν καθοδήγηση αναφορικά με το πώς πρέπει η οικονομική 

οντότητα να υπολογίζει την συναλλαγματική ισοτιμία (spot rate) στις περιπτώσεις όπου το νόμισμα δεν είναι 
ανταλλάξιμο. Επιπλέον απαιτούν πρόσθετες γνωστοποιήσεις σε περιπτώσεις όπου μια οικονομική οντότητα έχει 

υπολογίσει μια συναλλαγματική ισοτιμία λόγω έλλειψης ανταλλαξιμότητας.  

Η Τροποποίηση τίθεται σε ισχύ  για ετήσιες περιόδους αναφοράς  που ξεκινούν  την ή μετά  την 01 Ιανουάριου 

2025 και επιτρέπεται η νωρίτερη εφαρμογή. Η Τροποποίηση αυτή  έχει υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 

2.5.2.2. Πρότυπα/τροποποιήσεις που δεν έχουν ακόμη εφαρμογή, και δεν έχουν ακόμη υιοθετηθεί 

από την Ευρωπαϊκή Ένωση 

ΔΠΧΑ 18 «Παρουσίαση και Γνωστοποιήσεις στις Οικονομικές Καταστάσεις» (σε ισχύ για ετήσιες 

περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 01/01/2027)  

Τον Απρίλιο του 2024, το Διεθνές Συμβούλιο Λογιστικών Προτύπων (IASB) προέβη στην έκδοση ενός νέου 

Προτύπου, του ΔΠΧΑ 18 το οποίο αντικαθιστά το ΔΛΠ 1 «Παρουσίαση των Οικονομικών Καταστάσεων». 

Πρωταρχικός σκοπός  του Προτύπου είναι να παράσχει στους επενδυτές μια βελτιωμένη βάση ανάλυσης και 

σύγκρισης της χρηματοοικονομικής απόδοσης των επιχειρήσεων και να βελτιώσει τον τρόπο που παρέχονται οι 
πληροφορίες στις οικονομικές καταστάσεις μιας οικονομικής οντότητας, ιδιαίτερα στην κατάσταση 

αποτελεσμάτων χρήσης και των γνωστοποιήσεων επί των οικονομικών καταστάσεων. Συγκεκριμένα, το 

Πρότυπο θα βελτιώσει την ποιότητα της χρηματοοικονομικής πληροφόρησης λόγω: α) της απαίτησης 

καθορισμένων υποσυνόλων στην κατάσταση αποτελεσμάτων, β) της απαίτησης γνωστοποίησης  σε ξεχωριστή 

σημείωση των οικονομικών καταστάσεων δεικτών απόδοσης που έχουν καθοριστεί από τη Διοίκηση της 

επιχείρησης (Management Performance Measures) γ) των νέων αρχών για ομαδοποίηση/διαχωρισμό της 

πληροφορίας.  

Το Πρότυπο τίθεται σε ισχύ  για ετήσιες περιόδους αναφοράς  που ξεκινούν  την ή μετά  την 01 Ιανουάριου 

2027 και επιτρέπεται η νωρίτερη εφαρμογή. Το Πρότυπο αυτό δεν έχει ακόμη υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή 

Ένωση. 

ΔΠΧΑ 19 “Θυγατρικές εταιρείες που δεν αποτελούν εταιρείες δημοσίου ενδιαφέροντος: Γνωστοποιήσεις” 

(σε ισχύ για ετήσιες περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 01/01/2027)  

Τον Μάιο του 2024, το Διεθνές Συμβούλιο Λογιστικών Προτύπων (IASB) προέβη στην έκδοση ενός νέου 

Προτύπου, του ΔΠΧΑ 19, το οποίο επιτρέπει στις θυγατρικές  μιας μητρικής εταιρείας που εκδίδει ετήσιες 

ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις  για δημόσια χρήση  με βάση τα λογιστικά πρότυπα ΔΠΧΑ, να 

εφαρμόζουν τα λογιστικά πρότυπα  ΔΠΧΑ με μειωμένες απαιτήσεις γνωστοποιήσεων. Οι θυγατρικές που 

επιλέγουν να εφαρμόσουν το ΔΠΧΑ 19 θα εξακολουθούν να εφαρμόζουν τις απαιτήσεις αναγνώρισης, 

επιμέτρησης και παρουσίασης  στα λοιπά λογιστικά πρότυπα ΔΠΧΑ αλλά  δεν θα χρειάζεται  να εφαρμόσουν 

τις απαιτήσεις γνωστοποίησης  στα λοιπά λογιστικά πρότυπα εκτός αν  ορίζεται διαφορετικά.  

Το Πρότυπο τίθεται σε ισχύ  για ετήσιες περιόδους αναφοράς  που ξεκινούν  την ή μετά  την 01 Ιανουάριου 

2027 και επιτρέπεται η νωρίτερη εφαρμογή. Το Πρότυπο αυτό δεν έχει ακόμη υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή 

Ένωση.  
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Τροποποιήσεις στην Ταξινόμηση και Επιμέτρηση των Χρηματοοικονομικών μέσων (Τροποποιήσεις 

ΔΠΧΑ 9 και ΔΠΧΑ 7) (εφαρμόζεται στις ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 

1 Ιανουαρίου 2026) 

Οι τροποποιήσεις διευκρινίζουν ότι μια χρηματοοικονομική υποχρέωση παύει να αναγνωρίζεται κατά την 

«ημερομηνία διακανονισμού» και εισάγουν ως επιλογή λογιστικής πολιτικής την παύση αναγνώρισης 

χρηματοοικονομικών υποχρεώσεων που διακανονίζονται με τη χρήση ηλεκτρονικού συστήματος πληρωμών 

πριν από την ημερομηνία διακανονισμού. Επιπλέον διευκρινίσεις περιλαμβάνουν την ταξινόμηση των 

χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων που συνδέονται με ESG χαρακτηριστικά μέσω πρόσθετων 

οδηγιών σχετικά με την αξιολόγηση των ενδεχόμενων χαρακτηριστικών. Επιπλέον  διευκρινίσεις παρέχονται 

σχετικά με τα δάνεια χωρίς αναγωγή και τα συμβατικά συνδεδεμένα μέσα. Οι τροποποιήσεις απαιτούν 

πρόσθετες γνωστοποιήσεις για επενδύσεις σε συμμετοχικούς τίτλους που επιμετρώνται στην εύλογη αξία με 
κέρδη ή ζημίες που παρουσιάζονται στα λοιπά συνολικά έσοδα (FVOCI). Η Τροποποίηση αυτή δεν έχει ακόμη 

υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 

Ετήσιες Βελτιώσεις ΔΠΧΑ Τροποποιήσεις στα ΔΠΧΑ 1, ΔΠΧΑ 7, ΔΠΧΑ 9, ΔΠΧΑ 10 και ΔΛΠ 7 

(εφαρμόζεται στις ετήσιες χρήσεις που ξεκινούν την ή μετά την 1 Ιανουαρίου 2026) 

Στις  «Ετήσιες Βελτιώσεις στα ΔΛΠ και ΔΠΧΑ - Τόμος 11» που εξέδωσε στις 18 Ιουλίου 2024 το Συμβούλιο 

των Διεθνών Λογιστικών Προτύπων δημοσιεύθηκαν  τροποποιήσεις που περιλαμβάνουν διευκρινίσεις, 

απλοποιήσεις, διορθώσεις και αλλαγές στα παρακάτω Πρότυπα:  

 ΔΠΧΑ 1 Πρώτη εφαρμογή των Διεθνών Προτύπων Χρηματοοικονομικής Αναφοράς- Λογιστική 

αντιστάθμισης κατά την πρώτη εφαρμογή 

 ΔΠΧΑ 7 Χρηματοοικονομικά Μέσα: Γνωστοποιήσεις: 

- Κέρδος ή ζημιά κατά την αποαναγνώριση 

- Γνωστοποιήσεις διαφορών μεταξύ εύλογης αξίας και τιμής συναλλαγής 

- Γνωστοποιήσεις πιστωτικού κινδύνου 

 ΔΠΧΑ 9 Χρηματοοικονομικά μέσα,  

- Αποαναγνώριση υποχρεώσεων μίσθωσης 

- Τιμή συναλλαγής 

 ΔΠΧΑ 10 Ενοποιημένες Οικονομικές Καταστάσεις – Προσδιορισμός ενός «εκ των πραγμάτων 

εντολοδόχου” 

 ΔΛΠ 7 Κατάσταση Ταμειακών Ροών-Μέθοδος Κόστους 

Οι τροποποιήσεις του ΔΠΧΑ 9 αποσαφηνίζουν: 

 τη διαφορά μεταξύ του ΔΠΧΑ 9 και ΔΠΧΑ 15 Έσοδα από Συμβάσεις με Πελάτες σχετικά με την αρχική 

επιμέτρηση των εμπορικών απαιτήσεων 

 το ζήτημα σχετικά με το πώς ένας μισθωτής λογιστικοποιεί την αποαναγνώριση μιας υποχρέωσης μίσθωσης 

σχετικά με το ΔΠΧΑ 9. 

Η τροποποίηση σχετικά με την διαγραφή υποχρεώσεων μίσθωσης  ισχύει μόνο για υποχρεώσεις μισθώσεων  

που έχουν διαγραφεί  κατά ή μετά την έναρξη της ετήσιας περιόδου αναφοράς  κατά την οποία εφαρμόζεται  για 

πρώτη φορά η τροποποίηση. 

Οι τροποποιήσεις ισχύουν για λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1 Ιανουαρίου 2026 και 

επιτρέπεται η νωρίτερη εφαρμογή. Οι  τροποποιήσεις αυτές δεν έχουν ακόμη υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή 

Ένωση.  
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2.6. Διαχείριση κινδύνων  

Η Εταιρεία εκτίθενται σε χρηματοοικονομικούς (πιστωτικός κίνδυνος, κίνδυνος ρευστότητας, κίνδυνος αγοράς), 

επιχειρηματικούς και λοιπούς μη χρηματοοικονομικούς κινδύνους. 

Το γενικό πρόγραμμα διαχείρισης κινδύνων της Εταιρείας εστιάζεται αφ’ ενός στη έγκαιρη και κατά το δυνατό 

αποτελεσματική αντιμετώπιση εκτάκτων καταστάσεων αρνητικού χαρακτήρα και αφ’ εταίρου στη δημιουργία 

και ανάλυση εναλλακτικών σεναρίων τα οποία θα μπορούσαν να επηρεάσουν δυσμενώς την οικονομική 

κατάσταση και τις προοπτικές της Εταιρείας. Το Διοικητικό Συμβούλιο έχει τη γενική ευθύνη για την καθιέρωση 

και την εποπτεία του πλαισίου για τη διαχείριση του κινδύνου της Εταιρείας.  

Οι πολιτικές διαχείρισης κινδύνου και τα συστήματα εξετάζονται τακτικά για να αντικατοπτρίζουν τις 

μεταβολές στις συνθήκες της αγοράς και στις δραστηριότητες της κάθε εταιρείας.  Η Εταιρεία, μέσω της 

εκπαίδευσης και των προτύπων διοίκησης, στοχεύει στο να αναπτύξει ένα πειθαρχημένο και εποικοδομητικό 
περιβάλλον ελέγχου, στο οποίο όλοι οι εργαζόμενοι να καταλαβαίνουν τους ρόλους και τις υποχρεώσεις τους 

και στο οποίο η ανάληψη των κινδύνων και των σχετικών αντίμετρων που μειώνουν τους κινδύνους να ορίζεται 

σαφώς. Περαιτέρω ποσοτικές γνωστοποιήσεις περιλαμβάνονται καθ΄ όλη την έκταση αυτών των 

Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων. 

2.6.1. Διαχείριση χρηματοοικονομικού κινδύνου  

2.6.1.1. Πιστωτικός κίνδυνος 

Πιστωτικός κίνδυνος είναι ο κίνδυνος οικονομικών απωλειών για την Εταιρεία, εάν ένας πελάτης ή ένα 

αντισυμβαλλόμενο μέρος, σε συναλλαγή με χρηματοοικονομικό μέσο, αποτύχει να εκπληρώσει τις συμβατικές 

υποχρεώσεις του.  Ο πιστωτικός κίνδυνος προκύπτει κυρίως από απαιτήσεις και από επενδύσεις.  

Η λογιστική αξία των χρηματοοικονομικών στοιχείων ενεργητικού (εξαιρουμένων των επενδύσεων σε πάγια 

περιουσιακά στοιχεία, των λοιπών μακροπρόθεσμων απαιτήσεων και των λοιπών κυκλοφορούντων στοιχείων 

ενεργητικού)  αντιπροσωπεύει τη μέγιστη έκθεση στον πιστωτικό κίνδυνο.  

Λοιπές απαιτήσεις 

Κατά την 31.12.2024, οι Λοιπές απαιτήσεις της Εταιρείας ανέρχονται σε € 2.492, οι οποίες αντιπροσωπεύουν 

τη μέγιστη έκθεση στον κίνδυνο αυτών των περιουσιακών στοιχείων.  

Ταμειακά διαθέσιμα και ταμειακά ισοδύναμα 

Κατά την 31.12.2024, η Εταιρεία κατέχει ταμειακά διαθέσιμα και ταμειακά ισοδύναμα €994.011 που 

αντιπροσωπεύουν τη μέγιστη έκθεση στον κίνδυνο αυτών των περιουσιακών στοιχείων. H Εταιρεία διατηρεί 

τραπεζικές καταθέσεις σε ημεδαπά τραπεζικά ιδρύματα. 

2.6.1.2. Λοιποί κίνδυνοι 

Λοιποί κίνδυνοι  είναι οι κίνδυνοι άμεσης ή έμμεσης ζημίας που προκύπτουν από πολλά αίτια, που σχετίζονται 

με τις διαδικασίες της Εταιρείας, το προσωπικό της, την τεχνολογία και τις υποδομές, καθώς και από 

εξωτερικούς παράγοντες (πλην του πιστωτικού κινδύνου, του κινδύνου αγοράς και του κινδύνου ρευστότητας) 
όπως αυτές προκύπτουν από τις νομικές και κανονιστικές απαιτήσεις και τα γενικώς αποδεκτά πρότυπα 

εταιρικής συμπεριφοράς. Ουσιαστικά οι κίνδυνοι αυτοί είναι λειτουργικοί κίνδυνοι οι οποίοι προκύπτουν από 

το σύνολο των δραστηριοτήτων της Εταιρείας.  Σκοπός είναι η διαχείριση αυτών των λειτουργικών κινδύνων, 

έτσι ώστε να εξισορροπήσει την αποφυγή των οικονομικών ζημιών και την προσβολή της φήμης της Εταιρείας 

με παράλληλες συνέργειες κόστους και τον περιορισμό των διαδικασιών ελέγχου που περιορίζουν την 

πρωτοβουλία και τη δημιουργικότητα. Η πρωταρχική ευθύνη για την ανάπτυξη και την εφαρμογή των ελέγχων 

για την αντιμετώπιση των λειτουργικών κινδύνων έχει ανατεθεί στο Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας.  Η 

ευθύνη αυτή υποστηρίζεται από την ανάπτυξη γενικών εταιρικών προτύπων (π.χ. διαχωρισμό καθηκόντων, 

συμφωνία  και παρακολούθηση/έγκριση των συναλλαγών, συμμόρφωση με ρυθμιστικές και λοιπές νομικές 

απαιτήσεις κ.λ.π.) για τη διαχείριση των λειτουργικών κινδύνων.  
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Η Εταιρεία εκτίθεται κυρίως στους παρακάτω λειτουργικούς κινδύνους: 

i. Κίνδυνος κατοχής εταιρικών πληροφοριών από μη εξουσιοδοτημένα άτομα 

Ο έλεγχος της τήρησης των κανόνων εργασιακής συμπεριφοράς που έχουν υιοθετηθεί από την Εταιρεία οι 

οποίοι δεσμεύουν το ανθρώπινο δυναμικό όλων των βαθμίδων σε εμπιστευτικότητα, καθώς και η ύπαρξη και η 

λειτουργία κατάλληλων τεχνικών εφαρμογών στα ηλεκτρονικά πληροφοριακά συστήματα διασφαλίζει την μη 

κατοχή εταιρικών πληροφοριών από μη εξουσιοδοτημένα άτομα.   

ii. Κίνδυνος απώλειας πληροφοριακών αρχείων 

Τα τηρούμενα σε έγχαρτη μορφή αρχεία αποθηκεύονται σε χώρους στους οποίους η πρόσβαση είναι 

ελεγχόμενη, μέσω κατάλληλων τεχνικών εφαρμογών. Στα τηρούμενα σε ηλεκτρονική μορφή αρχεία επιτρέπεται 

η πρόσβαση μέσω προκαθορισμένων διαδικασιών, ενώ σε καθημερινή βάση δημιουργούνται αντίγραφα 

ασφαλείας αυτών.   

iii. Κίνδυνος εμφάνισης ασυνεχειών ή παρερμηνειών  κατά τη διάχυση της εταιρικής πληροφόρησης   

Η Εταιρεία παρακολουθεί τυχόν περιστατικά διάχυσης εταιρικής πληροφόρησης και εφόσον κριθεί σκόπιμο 

προβαίνει σε ενέργειες ενημέρωσης και γνωστοποιήσεων σε εγχώρια και αλλοδαπά μέσα μαζικής ενημέρωσης, 

προκειμένου να αποφευχθούν φαινόμενα παρερμηνειών επί δημοσιοποιούμενων εταιρικών εξελίξεων. 

iv. Κίνδυνος μακροοικονομικού και επιχειρησιακού περιβάλλοντος στην Ελλάδα 

Οι διεθνείς οικονομικές εξελίξεις σχετικά με το μακροοικονομικό και χρηματοοικονομικό περιβάλλον στη χώρα 

καθιστούν το μακροοικονομικό περιβάλλον στην Ελλάδα ευμετάβλητο. Λαμβάνοντας όμως υπ’ όψη την φύση 

των δραστηριοτήτων της Εταιρείας, ως τουριστικών υπηρεσιών, καθώς και τη χρηματοοικονομική κατάσταση 

της Εταιρείας, μακροοικονομικές μεταβολές στην Ελληνική οικονομία δεν αναμένεται να επηρεάσουν την 

ομαλή λειτουργία της. Παρ’ όλα αυτά, η Διοίκηση εκτιμά διαρκώς την κατάσταση και τις πιθανές επιπτώσεις 

της, προκειμένου να διασφαλίσει ότι λαμβάνονται έγκαιρα όλα τα αναγκαία και δυνατά μέτρα και ενέργειες για 

την ελαχιστοποίηση τυχόν επιπτώσεων στις δραστηριότητες της Εταιρείας. 
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3. Σημειώσεις στις Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις 

3.1. Λοιπές απαιτήσεις 

Οι λοιπές απαιτήσεις αναλύονται ως εξής: 

    2024 

     

Απαιτήσεις από Δημόσιο   2.492 

Σύνολο   2.492 

3.2. Ταμειακά διαθέσιμα και ταμειακά ισοδύναμα 

    2024 

Καταθέσεις Όψεως και Προθεσμίας   994.011 

Σύνολο   994.011 

3.3. Μετοχικό κεφάλαιο 

Το Μετοχικό Κεφάλαιο της Εταιρείας αναλύεται ως εξής:   

    
Αριθμός 

μετοχών  Κοινές μετοχές  Σύνολο 

              

Έκδοση νέων μετοχών 29.03.2024   100.000   100.000   100.000 

Υπόλοιπα 31.12.2024   100.000   100.000   100.000 

Η ονομαστική αξία της μετοχής είναι στα 10 Ευρώ ανά μετοχή διαμορφώνοντας το μετοχικό κεφάλαιο στο ποσό 

των Ευρώ 1.000.000.  

Το ανωτέρω κεφάλαιο έχει πλήρως καταβληθεί και η σύνθεσή του είναι η ακόλουθη: 

ΜΕΤΟΧΟΙ   
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΜΕΤΟΧΩΝ 
  

% 

ΜΕΤΟΧΙΚΟΥ 

ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 

  
ΜΕΤΟΧΙΚΟ 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 

       

D MARINAS HELLAS MON. A.E.   70.000   70%   700.000 

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ Α.Ε.   30.000   30%   300.000 

ΣΥΝΟΛΟ   100.000   100%   1.000.000 

3.4.  Εμπορικές και άλλες τρέχουσες υποχρεώσεις 

Η ανάλυση των υπολοίπων των Προμηθευτών και των λοιπών συναφών υποχρεώσεων έχει ως εξής:  

     2024 

      

Προμηθευτές   12.545  

Σύνολο   12.545  
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3.5.  Έξοδα διοίκησης 

Τα Έξοδα Διοίκησης αναλύονται ως εξής:  

ΕΞΟΔΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ   29/3/2024 -  31/12/2024 

      

Aμοιβές και έξοδα τρίτων   10.383 

Παροχές τρίτων   919 

Διάφορα έξοδα   1.040 

Σύνολο   12.342 

3.6. Χρηματοοικονομικά έξοδα  

Τα Χρηματοοικονομικά Έξοδα αναλύονται ως εξής:  

ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΕΞΟΔΑ   29/3/2024 – 31/12/2024 

     
Διάφορα χρηματοοικονομικά έξοδα   3.673 

Σύνολο   3.673 

3.7. Δεσμεύσεις και ενδεχόμενες απαιτήσεις - υποχρεώσεις  

Κεφαλαιακές δεσμεύσεις: Κατά την 31.12.2024, η Εταιρεία δεν έχει κεφαλαιακές δεσμεύσεις αναφορικά με 

συμβάσεις προμηθευτών. 

Η Εταιρεία δεν έχει ενδεχόμενες υποχρεώσεις και απαιτήσεις σε σχέση µε τράπεζες, λοιπές εγγυήσεις και άλλα 

θέματα που προκύπτουν στα πλαίσια της συνήθους δραστηριότητας της από τις οποίες δεν αναμένεται να 

προκύψουν σημαντικές επιπλέον επιβαρύνσεις. Επίσης, δεν  υπάρχουν επίδικες ή  υπό διαιτησία διαφορές καθώς 

και αποφάσεις δικαστικών ή  διαιτητικών οργάνων που ενδέχεται να έχουν σημαντικές επιπτώσεις στην 

περιουσιακή κατάσταση της Εταιρείας.  

3.8.  Αριθμός απασχολούμενου προσωπικού  

Η Εταιρεία δεν απασχόλησε προσωπικό κατά την πρώτη διαχειριστική περίοδο που έληξε 31.12 2024. 

3.9. Συναλλαγές με συνδεμένα μέρη  

Δεν υπήρχαν  συναλλαγές της Εταιρείας με συνδεμένα μέρη.  
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3.10. Μεταγενέστερα Γεγονότα 

Σημειώνουμε ότι από την ημερομηνία των χρηματοοικονομικών καταστάσεων μέχρι και την ημερομηνία που 

συντάχθηκε η έκθεση αυτή, δεν υφίστανται περαιτέρω μεταγενέστερα γεγονότα που χρήζουν αναγνώρισης ή 

γνωστοποίησης στις χρηματοοικονομικές καταστάσεις της 31 Δεκεμβρίου 2024 σύμφωνα με τα Διεθνή 

Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς.  

 

Πειραιάς, 30  Σεπτεμβρίου 2025  

O ΠΡΟΕΔΡΟΥ του Δ.Σ. ΤΟ ΜΕΛΟΣ του Δ.Σ.                Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ 

  
 

  
 

  
 

Dean Trevor Smith Ιωάννης Κουτσοδόντης Σαββίδου Ιωάννα 

ΑΡ. ΔΙΑΒ. 124892239  Α.Δ.Τ. ΑΗ 531963 

Α.Δ.Τ. ΑΖ 036145 

AΔΕΙΑ Α ΤΑΞΗΣ 0100950 
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